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BLIK­
VANGERS

Dit zijn de sterren van de show, die in elk boeket 
de aandacht trekken. Ze hebben opvallende 
kleuren, delicate details en architectonische 

vormen. Deze publiekslievelingen zijn vaak de 
reden om voor een bepaald boeket te kiezen.



Hyacint
GAREN
5-draads garen van katoen 
of een katoenmengsel in 
wit (5 g), blauw (20 g), 
lichtblauw (10 g) en groen 
(10 g)

HAAKNAALD
2 mm

MATERIALEN
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de bladeren: 2 x 35 cm 
lang
Bloemendraad van 
0,5 mm voor de knoppen: 
16 x 10 cm lang
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de bloemen: 13 x 15 cm 
lang
Bloemensteel van 3 mm: 
1 x 40 cm lang
Lijmpistool

EXTRA AANWIJZINGEN
Dit patroon haak je in 
een spiraal volgens de 
amigurumi-methode. 
Sluit elke ronde met een 
hv in de bovenkant van 
de eerste v. Het is handig 
om een steekmarkeerder 
te plaatsen in de eerste 
steek van de ronde, zodat 
je weet wanneer de 
ronde klaar is. Neem de 
markeerder gaandeweg 
mee naar boven.

KLEINE KNOPKLEINE KNOP
(MAAK ER 5)
Gebruik wit en maak een magische 
ring.
Rnd 1:Rnd 1: 1 l (telt steeds niet als een st), 
4 v in de ring, sluit. (4 st)
Rnd 2:Rnd 2: 1 hv in elke st. (4 st)
Hecht af en werk draadeinde weg.

MIDDELGROTE KNOPMIDDELGROTE KNOP
(MAAK ER 11)
Gebruik lichtblauw en maak een 
magische ring.
Rnd 1:Rnd 1: 1 l (telt steeds niet als een st), 
6 v in de ring, sluit. (6 st)
Rnd 2:Rnd 2: 1 l, 6 v, sluit.
Rnd 3:Rnd 3: 1 l, [sla 1 st over, 1 hv] 3 keer, 
sluit. (3 st)
Hecht af en werk draadeinde weg.

BLOEMBLOEM
(MAAK ER 13)
Gebruik blauw en maak een 
magische ring.
Rnd 1:Rnd 1: 1 l, 6 v in de ring, sluit. (6 st)
Rnd 2:Rnd 2: 1 l, [1 v, 2 v in volg st] 3 keer, 
sluit. (9 st)
Rnd 3-4:Rnd 3-4: 1 l, 9 v, sluit. (9 st)
Rnd 5:Rnd 5: 1 l, [1 v, 2vsam] 3 keer, sluit. 
(6 st)
Rnd 6:Rnd 6: 1 l, *[2 stk, 1 hv] alle in volg st; 
herhaal vanaf * nog 5 keer.
Hecht af en werk draadeinde weg.

BLADBLAD
(MAAK ER 2)
Gebruik groen en haak 40 l.
Rnd 1:Rnd 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 3 v, 3 hstk, 27 stk, 3 hstk, 2 v, 3 v 
in volg st, draai het werk en haak in 
andere kant van lossen, 2 v, 3 hstk, 
27 stk, 3 hstk, 3 v, sluit. (79 st)
Hecht af en werk draadeinde weg.
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Samenvoegen
Eerste laag:Eerste laag: een kleine knop
Tweede laag:Tweede laag: vier kleine knoppen
Derde laag:Derde laag: vijf middelgrote knoppen
Vierde laag:Vierde laag: zes middelgrote 
knoppen
Vijfde laag:Vijfde laag: zes bloemen
Zesde laag:Zesde laag: zeven bloemen

1.1. Steek bloemendraad in de 
onderkant van de kleine knoppen, 
vouw om en draai ze om elkaar 
heen om vast te zetten (A). 
Wikkel er garen omheen vanaf 
de onderkant tot een lengte van 
6 cm. Knip de draad af. Herhaal 
met de middelgrote knoppen en 
bloemen (B).
2.2. Zet de eerste kleine witte knop 
aan de bovenkant van de steel 
vast en omwikkel met groen garen. 
Bevestig zo elke laag van knoppen 
en bloemen in volgorde en omwikkel 
elke laag met groen garen om ze aan 
de steel vast te maken (C, D, E).
De volgorde waarin je de knoppen 
en bloemen aan de steel vast maakt 
is als volgt:

3.3. Omwikkel de steel met groen 
garen en begin onder de bloemen. 
Voeg ongeveer 3 cm lager twee 
bladeren toe en bevestig ze met 
groen garen aan de steel (F).
4.4. Omwikkel de steel tot het eind met 
het groene garen en zet vast met 
lijm.



Epiphyllum
EERSTELAAGS EERSTELAAGS 
BLOEMBLAADJEBLOEMBLAADJE
(MAAK ER 6)
Gebruik wit en haak 17 l.
Rnd 1:Rnd 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 3 v, 3 hstk, 4 stk, 2 dstk, 2 stk, 
1 hstk, 3 v in volg st, draai het werk 
en haak in andere kant van lossen, 
1 hstk, 2 stk, 2 dstk, 4 stk, 3 hstk, 3 v, 
sluit. (33 st)
Hecht af en werk draadeinde weg.

TWEEDELAAGS TWEEDELAAGS 
BLOEMBLAADJEBLOEMBLAADJE
(MAAK ER 8)
Gebruik lichtroze en haak 20 l.
Rnd 1:Rnd 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 3 v, 3 hstk, 5 stk, 3 dstk, 2 stk, 
2 hstk, 3 v in volg st, draai het werk 
en haak in andere kant van lossen, 
2 hstk, 2 stk, 3 dstk, 5 stk, 3 hstk, 3 v, 
sluit. (39 st)
Hecht af en werk draadeinde weg.

DERDELAAGS DERDELAAGS 
BLOEMBLAADJEBLOEMBLAADJE
(MAAK ER 8)
Gebruik roze en haak 25 l.
Rnd 1:Rnd 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 11 v, 3 hstk, 4 stk, 3 hstk, 2 v, 3 v 
in volg st, draai het werk en haak in 
andere kant van lossen, 2 v, 3 hstk, 
4 stk, 3 hstk, 11 v, sluit. (49 st)
Hecht af en werk draadeinde weg.

GAREN
4-draads garen van katoen 
of een katoenmengsel 
in wit (8 g), roze (10 g), 
lichtroze (10 g), 
donkerroze (15 g), 
groen (8 g) en geel (2 g)

HAAKNAALD
2 mm

MATERIALEN
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de bladeren: 2 x 15 cm 
lang
Bloemendraad van 0,5 mm 
om het bloemenhart vast te 
zetten
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor meeldraden: 8 x 30 cm 
lang
Bloemensteel van 2 mm: 
2 x 40 cm lang
Lijmpistool

EXTRA AANWIJZINGEN
Dit patroon haak je in 
een spiraal volgens de 
amigurumi-methode. 
Sluit elke ronde met een 
hv in de bovenkant van 
de eerste v. Het is handig 
om een steekmarkeerder 
te plaatsen in de eerste 
steek van de ronde, zodat 
je weet wanneer de 
ronde klaar is. Neem de 
markeerder gaandeweg 
mee naar boven.
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VIERDELAAGS VIERDELAAGS 
BLOEMBLAADJEBLOEMBLAADJE
(MAAK ER 8)
Gebruik donkerroze en haak 25 l.
Rnd 1:Rnd 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 24 v, [1 v, 3l-picot, 1 v] alle 
in volg st, draai het werk en haak 
in andere kant van lossen, 24 v, 
sluit. (50 st)
Hecht af en werk draadeinde weg.

BLADBLAD
(MAAK ER 2)
Gebruik groen en haak 29 l.
Rnd 1:Rnd 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, 27 v, 3 v in volg st, draai het 
werk en haak in andere kant van 
lossen, 27 v, sluit. (57 st)
Rnd 2:Rnd 2: haak over bloemendraad 
heen, 1 l (telt steeds niet als een st), 
[1 v, 1 hstk, 1 stk, 1 dstk, 2 dstk in volg 
st, 3 l, 1 hv] 4 keer, 1 v, 1 hstk, 1 stk, 
[1 stk, 1 hstk] alle in volg st, 3 v in 
volg st, [1 stk, 1 hstk] alle in volg st, 
1 stk, 1 hstk, 1 v, [1 v, 1 hstk, 1 stk, 1 dstk, 
2 dstk in volg st, 3 l, 1 hv] 4 keer.
Hecht af en werk draadeinde weg.

Samenvoegen
1.1. Zo maak je het bloemenhart: 
wikkel geel garen 10 keer rondom 
vier vingers (A). Schuif de lussen van 
je vingers af, wikkel bloemendraad 
om het midden van de lussen 
en vouw ze dubbel (B). Knip de 
uiteinden van de lussen door (C), 
vorm een bloemenhart en knip de 
draden zo nodig bij (D).
2.2. Breng lijm aan op de bovenkant 
van de bloemensteel en maak het 
bloemenhart erop vast.
3.3. Houd de eerste laag van kleine 
bloemblaadjes dicht rondom het 
bloemenhart en zet vast met groen 
garen (E).
4.4. Voeg de tweede laag bloem-
blaadjes toe, waarbij je ze iets laat 
verspringen ten opzichte van de 
eerste laag, en zet vast met groen 
garen (F).
5.5. Gebruik dezelfde methode en 
voeg de derde en vierde laag 
bloemblaadjes toe; laat elke laag 
verspringen ten opzichte van de 
vorige (G, H).

6.6. Wikkel voor de meeldraad 
donkerroze garen om het midden 
van een stuk bloemendraad van 
30 cm, wikkel 1 cm en vouw het 
draad dan dubbel (I). Wikkel het 
garen verder rondom de volledige 
lengte van het bloemendraad 
zodat er een lusje ontstaat aan de 
bovenkant. Herhaal en maak zo acht 
meeldraden (J).
7.7. Voeg de meeldraden toe aan de 
laatste laag van de bloem en zet ze 
vast met garen (K).
8.8. Omwikkel de steel 10 cm met 
groen garen, voeg de twee bladeren 
toe en zet vast met garen (L). Wikkel 
verder tot aan de onderkant van de 
steel en zet het groene garen vast 
met lijm.

Tip
Deze methode voor 
het vormen van een 

bloemenhart kan ook 
worden gebruikt voor 
andere bloemen, zoals 
de Sandersonia en het 

Lelietje­van­dalen.



AANVULLENDE 
BLOEMEN

Deze bloemen ondersteunen de blikvangers 
in een boeket, geven deze diepte en vullen ze 

aan zonder ze te overschaduwen. Ze zijn vaak 
wat kleiner en minder indrukwekkend dan de 

blikvangers, maar zorgen voor balans en textuur 
en zijn zeker het bewonderen waard.



Madelief
GAREN
5-draads garen van katoen 
of een katoenmengsel in 
wit (8 g), groen (15 g) en 
geel (5 g)

HAAKNAALD
2 mm

MATERIALEN
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de bladeren: 2 x 20 cm 
lang
Bloemensteel van 2 mm: 
1 x 40 cm lang
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de bloemen: 3 x 10 cm 
lang
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de knoppen: 2 x 10 cm 
lang
Vulling van fiberfill
Lijmpistool

EXTRA AANWIJZINGEN
Dit patroon haak je in 
een spiraal volgens de 
amigurumi-methode. 
Sluit elke ronde met een 
hv in de bovenkant van 
de eerste v. Het is handig 
om een steekmarkeerder 
te plaatsen in de eerste 
steek van de ronde, zodat 
je weet wanneer de 
ronde klaar is. Neem de 
markeerder gaandeweg 
mee naar boven.

BLOEMENHART: BLOEMENHART: 
GEEL DEELGEEL DEEL
(MAAK ER 3)
Gebruik geel en maak een magische 
ring.
Rnd 1:Rnd 1: 1 l (telt steeds niet als een st), 
6 v in de ring, sluit. (6 st)
Rnd 2:Rnd 2: 1 l, [2 v in volg st] 6 keer, 
sluit. (12 st)
Rnd 3:Rnd 3: 1 l, 12 v, sluit. (12 st)
Hecht af en werk draadeinde weg.

BLOEMENHART: BLOEMENHART: 
GROEN DEELGROEN DEEL
(MAAK ER 3)
Gebruik groen en haak zoals een 
geel deel van het bloemenhart.
BLOEMBLAADJESBLOEMBLAADJES
Zet een geel hart op een groen 
hart. Gebruik wit en haak de 
bloemblaadjes langs de rand door 
beide lagen heen en verbind zo 
de twee harten; voeg gaandeweg 
vulling toe.
Rnd 4:Rnd 4: 1 l, 12 v, sluit. (12 st)
Haak verder heen en weer, in toeren.
Toer 5:Toer 5: *[3 l, 1 stk, 3 l, 1 hv] alle 
in volg st; herhaal vanaf * nog 
11 keer. (12 bloemblaadjes)
Hecht af en werk draadeinde weg.
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Samenvoegen
1.1. Steek een stuk bloemendraad 
van 10 cm in de onderkant van elke 
bloem en vouw dubbel. Omwikkel 
het draad met groen garen en draai 
het draad om het uiteinde vast te 
zetten (A).
2.2. Steek een stuk bloemendraad van 
10 cm in de onderkant van elke knop 
en vouw dubbel (B). Omwikkel het 
draad met groen garen en draai het 
draad om het uiteinde vast te zetten.

3.3. Bevestig elke 1 cm afwisselend een 
bloemenhart of een knop en zet vast 
met garen (C, D).
4.4. Voeg nu met 1 cm tussenruimte de 
twee bladeren toe en zet ook deze 
vast met garen (E). Breng lijm aan 
op de onderkant van de steel om 
alles vast te zetten (F).

KNOPKNOP
(MAAK ER 2)
Gebruik wit en maak een magische 
ring.
Rnd 1:Rnd 1: 2 l, 9 stk in de ring, sluit. (9 st)
Rnd 2: Rnd 2: wissel naar groen, 1 l, 9 hstk, 
sluit. (9 st)
Rnd 3:Rnd 3: 1 l, [1 v, 2vsam] 3 keer, 
sluit. (6 st)
Voeg wat vulling toe.
Hecht af en werk draadeinde weg.

BLADBLAD
(MAAK ER 2)
Gebruik groen en haak 14 l.
Rnd 1:Rnd 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 12 v, 3 v in volg st, draai het 
werk en haak in andere kant van 
lossen, 12 v, sluit. (27 st)
Rnd 2:Rnd 2: 1 l, [2vsam, 2l-picot, 1 hv in 
volg st] 9 keer.
Hecht af en werk draadeinde weg.
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Madelief
GAREN
5-draads garen van katoen 
of een katoenmengsel in 
wit (8 g), groen (15 g) en 
geel (5 g)

HAAKNAALD
2 mm

MATERIALEN
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de bladeren: 2 x 20 cm 
lang
Bloemensteel van 2 mm: 
1 x 40 cm lang
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de bloemen: 3 x 10 cm 
lang
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de knoppen: 2 x 10 cm 
lang
Vulling van fiberfill
Lijmpistool

EXTRA AANWIJZINGEN
Dit patroon haak je in 
een spiraal volgens de 
amigurumi-methode. 
Sluit elke ronde met een 
hv in de bovenkant van 
de eerste v. Het is handig 
om een steekmarkeerder 
te plaatsen in de eerste 
steek van de ronde, zodat 
je weet wanneer de 
ronde klaar is. Neem de 
markeerder gaandeweg 
mee naar boven.

BLOEMENHART: BLOEMENHART: 
GEEL DEELGEEL DEEL
(MAAK ER 3)
Gebruik geel en maak een magische 
ring.
Rnd 1:Rnd 1: 1 l (telt steeds niet als een st), 
6 v in de ring, sluit. (6 st)
Rnd 2:Rnd 2: 1 l, [2 v in volg st] 6 keer, 
sluit. (12 st)
Rnd 3:Rnd 3: 1 l, 12 v, sluit. (12 st)
Hecht af en werk draadeinde weg.

BLOEMENHART: BLOEMENHART: 
GROEN DEELGROEN DEEL
(MAAK ER 3)
Gebruik groen en haak zoals een 
geel deel van het bloemenhart.
BLOEMBLAADJESBLOEMBLAADJES
Zet een geel hart op een groen 
hart. Gebruik wit en haak de 
bloemblaadjes langs de rand door 
beide lagen heen en verbind zo 
de twee harten; voeg gaandeweg 
vulling toe.
Rnd 4:Rnd 4: 1 l, 12 v, sluit. (12 st)
Haak verder heen en weer, in toeren.
Toer 5:Toer 5: *[3 l, 1 stk, 3 l, 1 hv] alle 
in volg st; herhaal vanaf * nog 
11 keer. (12 bloemblaadjes)
Hecht af en werk draadeinde weg.



Japanse abrikoos
GAREN
4-draads garen van katoen 
of een katoenmengsel in 
rood (10 g) en bruin (10 g)

HAAKNAALD
1,5 mm

MATERIALEN
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de bloemen: 5 x 10 cm 
lang
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de takjes: 8 x 10 cm 
lang
Bloemensteel van 2 mm: 
1 x 40 cm lang
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor de knoppen: 5 x 15 cm 
lang
Kant-en-klaar meeldraad
Lijmpistool

EXTRA AANWIJZINGEN
Dit patroon haak je in 
een spiraal volgens de 
amigurumi-methode. Sluit 
elke ronde met een hv 
in de bovenkant van de 
eerste v. Het is handig om 
een steekmarkeerder te 
plaatsen in de eerste steek 
van de ronde, zodat je weet 
wanneer de ronde klaar 
is. Neem de markeerder 
gaandeweg mee naar boven.

BLOEMBLOEM
(MAAK ER 5)
Gebruik rood en maak een magische 
ring.
Rnd 1:Rnd 1: 1 l (telt steeds niet als een st), 
5 v in de ring, sluit. (5 st)
Rnd 2:Rnd 2: 1 l, [2 v in volg st] 5 keer, 
sluit. (10 st)
Rnd 3:Rnd 3: 1 l, 10 v, sluit.
Rnd 4:Rnd 4: 1 l, [2 l, 1 stk, 1 dstk] alle in 
volg st, [1 dstk, 1 stk, 2 l] alle in volg st, 
*[1 hv, 2 l, 1 stk, 1 dstk] in volg st, 
[1 dstk, 1 stk, 2 l] alle in volg st; 
herhaal vanaf * nog 4 keer.
Hecht af en werk draadeinde weg.

KLEINE KNOPKLEINE KNOP
(MAAK ER 5)
Gebruik rood en maak een magische 
ring.
Rnd 1:Rnd 1: 2 l, haak in de ring, 1 bobbel, 
1 l, 1 bobbel in 1l-ruimte die je zojuist 
hebt gemaakt, trek de ring dicht.
Hecht af.

SPECIALE STEKEN:
Bobbel: [omsl, steek 
haaknaald in volg st 
of ruimte zoals staat 
aangegeven, omsl en haal 
de draad door, omsl en 
haal door 2 lussen] 4 keer 
in dezelfde steek of ruimte, 
omsl en haal door alle 
5 lussen op haaknaald.
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Samenvoegen
1.1. Bevestig de kant-en-klare meel-
draad aan een stuk bloemen draad 
van 10 cm lang. Vouw het draad 
dubbel en steek het in het midden 
van een bloem. Omwikkel het 
bloemendraad met bruin garen en 
draai de uiteinden om elkaar heen 
om het garen vast te zetten (A). 
Herhaal voor alle bloemen.

2.2. Vouw de twee bobbels van een 
knop tegen elkaar aan met de 
losse in het midden, steek een stuk 
bloemendraad van 15 cm lang 
door de twee bobbels en vorm een 
U met het draad. Omwikkel het 
bloemendraad met bruin garen (B). 
Herhaal voor alle knoppen.

AA BB CC
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3.3. Maak een twijgje: wikkel rood 
garen om het midden van een 
stuk bloemendraad van 10 cm 
lang, wikkel ongeveer 1 cm lang en 
vouw het draad dan dubbel (D). 
Wikkel verder met bruin tot aan de 
onderkant van het bloemendraad en 
zorg dat er aan de bovenkant een 
lusje ontstaat (E). Herhaal en maak 
zo acht twijgjes.
4.4. Zet de eerste zijtak in elkaar door 
drie twijgjes, twee knoppen en een 
kleine bloem samen te voegen (F).



Varenblad
GAREN
4-draads garen van katoen 
of een katoenmengsel in 
groen (15 g)

HAAKNAALD
2 mm

MATERIALEN
Bloemendraad van 0,5 mm 
voor het blad: 3 x 15 cm 
(A en E), 2 x 10 cm (D) en 
4 x 8 cm (B en C) lang
Bloemensteel van 2 mm: 
1 x 40 cm lang
Lijmpistool

EXTRA AANWIJZINGEN
Haak alle v over het 
bloemendraad heen 
voor de eerste zijde van 
elk blad, vouw dan het 
bloemendraad en haak 
over het draad heen en 
in de onderkant van de st 
van de eerste zijde om de 
tweede zijde af te maken. 
Laat aan het begin 5 cm 
bloemendraad uitsteken.

DEEL ADEEL A
(MAAK ER 1)
Gebruik groen en haak 26 l.
Toer 1:Toer 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 1 v, 10 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 9 hv, 1 v.
Toer 2:Toer 2: 1 v, 9 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 8 hv, 1 v.
Toer 3:Toer 3: 1 v, 8 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 7 hv, 1 v.
Toer 4-5:Toer 4-5: 1 v, 7 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 6 hv, 1 v.
Toer 6:Toer 6: 1 v, 6 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 5 hv, 1 v.
Toer 7:Toer 7: 1 v, 5 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 4 hv, 1 v.
Toer 8-10:Toer 8-10: 1 v, 4 l, begin in de 2e l 
vanaf haaknaald, 3 hv, 1 v.
Toer 11-12:Toer 11-12: 1 v, 3 l, begin in de 2e l 
vanaf haaknaald, 2 hv, 1 v.
Toer 13:Toer 13: (punt van blad) 1 v, 3 l, begin 
in de 2e l vanaf haaknaald, 2 hv, 1 v 
in volg l (dit is de eerste v van andere 
zijde van blad).

A

B

C

D

E
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Vouw bloemendraad dubbel om de 
andere zijde van het blad te haken 
en haak over het bloemendraad 
heen en in de onderkant van de st 
van toer 1 tot en met 4:
Toer 6-7:Toer 6-7: 1 v, 4 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 3 hv, v.
Toer 8-9:Toer 8-9: 1 v, 5 l, begin in de 2e l 
vanaf haaknaald, 4 hv, v.
Hecht af en werk draadeinde weg.

DEEL DDEEL D
(MAAK ER 2)
Gebruik groen en haak 16 l.
Toer 1:Toer 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 1 v, 6 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 5 hv, 1 v.
Toer 2-3:Toer 2-3: 1 v, 6 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 5 hv, 1 v.
Toer 4-5:Toer 4-5: 1 v, 5 l, begin in de 2e l 
vanaf haaknaald, 4 hv, 1 v.
Toer 6-7:Toer 6-7: 1 v, 4 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 3 hv, 1 v.
Toer 8:Toer 8: (punt van blad) 1 v, 4 l, begin 
in de 2e l vanaf haaknaald, 3 hv, 1 v 
in volg l (dit is de eerste v van andere 
zijde van blad).
Vouw bloemendraad dubbel om de 
andere zijde van het blad te haken 
en herhaal dan toer 7 terug naar 
toer 1, haak over het bloemendraad 
heen en in de onderkant van de st 
van toer 1 tot en met 7. De patronen 
voor beide zijden zijn symmetrisch.
Hecht af en werk draadeinde weg.

DEEL EDEEL E
(MAAK ER 2)
Gebruik groen en haak 20 l.
Toer 1:Toer 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 1 v, 7 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 6 hv, 1 v.
Toer 2:Toer 2: 1 v, 8 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 7 hv, 1 v.
Toer 3-4:Toer 3-4: 1 v, 7 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 6 hv, 1 v.
Toer 5:Toer 5: 1 v, 6 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 5 hv, 1 v.
Toer 6-7:Toer 6-7: 1 v, 5 l, begin in de 2e l 
vanaf haaknaald, 4 hv, 1 v.
Toer 8-9:Toer 8-9: 1 v, 4 l, begin in de 2e l 
vanaf haaknaald, 3 hv, 1 v.
Toer 10:Toer 10: (punt van blad) 1 v, 4 l, begin 
in de 2e l vanaf haaknaald, 3 hv, 1 v 
in volg l (dit is de eerste v van andere 
zijde van blad).
Vouw bloemendraad dubbel om de 
andere zijde van het blad te haken 
en herhaal dan toer 9 terug naar 
toer 1, haak over het bloemendraad 
heen en in de onderkant van de st 
van toer 1 tot en met 9.. De patronen 
voor beide zijden zijn symmetrisch.
Hecht af en werk draadeinde weg.

Vouw bloemendraad dubbel om de 
andere zijde van het blad te haken 
en herhaal dan toer 11 terug naar 
toer 1, haak over het bloemendraad 
heen en in de onderkant van de st 
van toer 1 tot en met 11. De patronen 
voor beide zijden zijn symmetrisch.
Hecht af en werk draadeinde weg.

DEEL BDEEL B
(MAAK ER 2)
Gebruik groen en haak 8 l.
Toer 1:Toer 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 1 v, 4 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 3 hv, 1 v.
Toer 2-3:Toer 2-3: 1 v, 4 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 3 hv, 1 v.
Toer 4:Toer 4: (punt van blad) 1 v, 4 l, begin 
in de 2e l vanaf haaknaald, 3 hv, 1 v 
in volg l (dit is de eerste v van andere 
zijde van blad).
Toer 5-7:Toer 5-7: vouw bloemendraad 
dubbel om de andere zijde van 
het blad te haken en herhaal dan 
toer 1 tot en met 3, haak over 
het bloemendraad heen en in de 
onderkant van de st van toer 1 tot en 
met 3.
Hecht af en werk draadeinde weg.

DEEL CDEEL C
(MAAK ER 2)
Gebruik groen en haak 10 l.
Toer 1:Toer 1: begin in de 2e l vanaf haak-
naald, haak over bloemendraad 
heen, 1 v, 5 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 4 hv, 1 v.
Toer 2:Toer 2: 1 v, 5 l, begin in de 2e l vanaf 
haaknaald, 4 hv, 1 v.
Toer 3-4:Toer 3-4: 1 v, 4 l, begin in de 2e l 
vanaf haaknaald, 3 hv, 1 v.
Toer 5:Toer 5: (punt van blad) 1 v, 4 l, begin 
in de 2e l vanaf haaknaald, 3 hv, 1 v 
in volg l (dit is de eerste v van andere 
zijde van blad).
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BRUIDS­

Een met de hand gebonden boeket is een zeer populaire en 
veelzijdige keuze voor een bruidsboeket. Het arrangement doet 

denken aan een veldboeket en de stelen worden bij elkaar gehouden 
door lint, touw of repen stof. Dit type boeket heeft een natuurlijke 

uitstraling en is perfect voor ceremonies in de buitenlucht.

GEBRUIKTE BLOEMEN EN BLAD IN DIT ARRANGEMENT:

boeket

Japanse abrikoos
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Trosroos

Tulp
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Hyacint

Zonnebloem

Klokje

FELICITATIE­

Het leven zit vol met belangrijke gebeurtenissen die voortkomen uit hard 
werken, toewijding en doorzettingsvermogen. Van afstuderen tot een 

nieuw huis en een promotie – tijdens deze mijlpalen vieren we persoonlijke 
prestaties en toekomstige avonturen. En die verdienen een bloemetje!

GEBRUIKTE BLOEMEN EN BLAD IN DIT ARRANGEMENT:

boeket




